

# Сводка УВД ЮАО о происшествиях за 20.06.2016 г.

21.06.2016

Безработный приезжий из Астраханской области задержан полицейскими по подозрению в мошенничестве при продаже мобильного телефона. В ОМВД России по району Царицыно обратилась местная жительница. По ее словам, несколько минут назад злоумышленник обманым путем завладел денежными средствами ее 17-летнего сына. Как выяснилось, на Пролетарском проспекте к нему подошел мужчина и предложил купить дорогостоящий мобильный телефон по низкой цене. В ходе совершения сделки злоумышленник незаметно поменял товар на муляж и продал его молодому человеку. Получив деньги, продавец скрылся на автомобиле. Когда незадачливый покупатель открыл коробку, он обнаружил, что вместо оригинала ему подложили подделку. В ходе оперативно-розыскных мероприятий и введенного плана «Перехват» по горячим следам на Нахимовском проспекте сотрудниками уголовного розыска и участковыми ОМВД России по району Царицыно совместно с сотрудниками вневедомственной охраны УВД по ЮАО данный автомобиль был остановлен. Водитель и пассажир были доставлены в отдел полиции, одним из них оказался подозреваемый в совершении данного преступления: безработный 34-летний приезжий из Астраханской области. Похищенные денежные средства изъяты. По данному факту возбуждено уголовное дело по признакам состава преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 159 УК РФ «Мошенничество». Подозреваемый задержан в порядке ст. 91 УПК РФ.

Полицейские юга Москвы раскрыли разбойное нападение на фирму по выдаче микро займов

Полицейские Южного округа Москвы раскрыли разбойное нападение на организацию по выдаче микро займов.

12 июня в 11.51 в ОМВД России по району Орехово-Борисово Северное поступило сообщение о том, что в здании по Ореховому бульвару сработала сигнализация.

По прибытию на указанный адрес сотрудниками экипажа авто патруля ОМВД России по району Орехово-Борисово Северное было установлено, что около 11.40 в помещении фирмы, занимающейся выдачей микро кредитов, вошел неизвестный мужчина с похожим на пистолет предметом. Угрожая им специалисту организации, злоумышленник похитил денежные средства, принадлежащие компании, и мобильный телефон женщины, после чего скрылся. Сотрудница фирмы сразу нажала на кнопку тревожной сигнализации.

17 июня в 9.00 в ходе оперативно-розыскных мероприятий сотрудниками уголовного розыска ОМВД России по району Орехово-Борисово Северное и УВД по ЮАО на улице Полянка подозреваемые в совершении данного преступления были задержаны. Ими оказались безработные 23-летний приезжий из Тамбовской области и ранее судимый 38-летний уроженец ближнего зарубежья, который подвозил нападавшего.

По данному факту возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 162 УК РФ «Разбой». Подозреваемые задержаны в порядке ст. 91 УПК РФ.

Выявлен дополнительный эпизод в преступной деятельности ранее задержанного

14 мая 2015 года в ОМВД России по району Нагатинно-Садовники поступило сообщение о краже. По словам потерпевшего, неизвестный похитил его автомобиль «БМВ», припаркованный на Нагатинском проезде. Ущерб составил 360 тысяч рублей.

17 июня в 15.00 в ходе работы с ранее задержанным по ч. 2 ст. 161 УК РФ безработным 27-летним приезжим из Ближнего зарубежья установлена его причастность к совершению вышеуказанного преступления.

По данному факту возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 3 ст.158 УК РФ (кража). В отношении подозреваемого избрана мера пресечения в виде ареста.

В Нагорном районе выявлен факт организации незаконной миграции

18 июня в 17.20 в ходе отработки жилого сектора участковым уполномоченным полиции ОМВД России по Нагорному району был выявлен факт организации незаконной миграции. Как выяснилось, безработная 39-летняя приезжая из Средней Азии предоставляла койко-места в арендуемой ею квартире дома, расположенного на улице Болотниковская, двум своим соотечественникам, заведомо зная, что данные лица находятся в РФ незаконно.

По данному факту возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 322 УК РФ (организация незаконной миграции). В отношении задержанного избрана мера пресечения – подписка о невыезде.

На всех иностранных граждан составлены протоколы об административном правонарушении в соответствии со ст. 18.8 КоАП РФ (нарушение иностранным гражданином или лицом без гражданства правил въезда в Российскую Федерацию либо режима пребывания (проживания) в РФ).

Выявлен дополнительный эпизод преступной деятельности ранее задержанного

8 июня в 18.10 в ОМВД России по району Бирюлево Восточное поступило сообщение о мошенничестве. По словам потерпевшего, в 18.00 неизвестный на улице Загорьевская мошенническим путем, путем обмана, под предлогом устройства на работу, похитил принадлежащие ему денежные средства в сумме 40 000 руб.

В ходе оперативно-розыскных мероприятий в 16.00 сотрудниками уголовного розыска ОМВД России по району Бирюлево Восточное в ходе работы с ранее задержанным по ч. 2 ст. 159 УК РФ безработным приезжим из Владимирской области выявлена его причастность к данному преступлению

По данному факту возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 159 УК РФ (мошенничество). В отношении подозреваемого избрана мера пресечения в виде ареста.

Кража в магазине

19 июня в 14.16 в ОМВД России по Нагорному району поступило сообщение о краже. По словам потерпевшей, неизвестный в период с 13.30 по 14.00 в торговом зале магазина на Чонгарском бульваре тайно похитил лежащий на столе возле кассы, терминал сбора данных, после чего с похищенным скрылся. Ущерб 28 671 руб.

В ходе оперативно-розыскных мероприятий в 14.30 сотрудниками экипажа авто патруля ОМВД России по Нагорному району по месту проживания в квартире на Чонгарском бульваре подозреваемый был задержан. Им оказался безработный москвич.

По данному факту возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст. 158 УК РФ (кража). В отношении подозреваемого избрана мера пресечения в виде подписки о невыезде.

В районе Бирюлево Западное выявлена «резинковая квартира»

19 июня в 12.00 участковым уполномоченным полиции ОМВД России по району Бирюлево Западное выявлен факт фиктивной постановки на учет иностранных граждан. Как установлено, безработный 332-летний москвич зарегистрировал в своей квартире по Востряковскому проезду 5 приезжих из Средней Азии, заведомо зная, что проживать они там не будут.

По данному факту возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ст. 322.3 УК РФ (фиктивная постановка на

учет иностранного гражданина). В отношении подозреваемого избрана мера пресечения в виде подписки о невыезде.

---

Адрес страницы: <http://moskvoreche-saburovo.mos.ru/law-and-order/detail/3194651.html>

---

[Управа района Москворечье-Сабурово](#)